

欺詐電話冒中銀騙財

香港文匯報訊 (記者 余美玉) 中銀香港 (2388) 昨提醒市民，留意一個欺詐電話銀行系統 (電話號碼：852-3076 3055)。據悉，有海外人士收到自稱旅遊公司的通知，表示該人士中獎，並列出獎金金額及聯絡電話，同時提供上述的電話銀行系統號碼、賬戶號碼及密碼。

當該人士致電電話系統時，電話系統聲稱由香港中國銀行操作，要求該人士輸入由該旅遊公司提供的賬戶號碼及密碼。而當該人士致電該旅遊公司的聯絡電話時，有人接聽並稱已核實資料，並要求該人士提供護照影印副本等資料，以及將一筆款項存入該公司的指定賬戶。

中銀表示，中銀與該電話系統以及其一切業務、服務沒有任何直接或間接的關係，並已將有關情況知會金管局及警方。中銀又提醒客戶保持警覺，注意任何試圖冒充該行的欺詐電話系統。

THE ICON改廚房
律師指合約欠妥

香港文匯報訊 代理西半山豪宅THE ICON的中原地產集團董事施永青較早前指出，臨時買賣合約可證明業主是知道交樓後，才會將「圍封式」廚房改建為「開放式」廚房。但有律師看過有關合約後，發現根本沒有列明，反而認為處理合約的律師，應該可以看出不妥的地方。

施永青早前出示臨時買賣合約，顯示THE ICON單位廚房改建前後的2份圖則，並有業主署名，證明業主知道收樓後才會裝修。但律師梁永鑑看過業主朱小姐出示的同1份文件後表示，合約沒有列明改建工程會何時展開，又或者何時完成，而關鍵反而是處理合約的律師見到2份圖則，有沒有提出質疑，「要問問改則是否獲屋宇署批准，若問過後知道是未獲批的，就要自己(業主)承擔，律師此時應建議買家，將來這個改動工程可能被要求還原，業主是否會承擔此風險呢？」

而根據律師會的指引，現時可容許發展商以同一名律師代表買賣雙方。不過，梁永鑑表示，若業主想保障自己，最好另聘律師，細閱文件後才簽約。

另外，施永青昨日出席一個電台節目時重申，銷售過程並不涉及詐騙或貨不對辦，但他承認，同事有不足之處，未能意識到發展商在交樓後，無向屋宇署再申請改裝，做法不妥當。

THE ICON發展商停牌

香港文匯報訊 (記者 周紹基) THE ICON發展商榮豐國際 (063) 昨晨停牌，待公布一則可能關股價敏感的資料，該公司停牌前報0.17元。

該公司旗下樓盤THE ICON交樓時出現貨不對辦情況，榮豐其後宣布賠償方案，向一手買家回購合共26伙有問題的單位，回購價為一手買家購入其單位時之原價加10%。由於此次事件涉及巨額賠償，甚至可能興起訴訟，市場相信基於此因素，該公司才選擇暫停買賣。

港澳海關聯手
破網售600萬冒牌袋

香港文匯報訊 (記者 林婉琪 澳門報道) 香港海關版權及商標調查科與澳門海關知識產權廳，聯手首次偵破不法分子以一條龍式，透過互聯網銷售冒牌歐洲名牌手袋服飾案件。案中查獲2男1女澳門居民，當中2人為夫妻，而丈夫更是專業電子工程師，在澳門一間大型科技電訊公司任職，另1人為帶貨水客。該集團涉嫌過去3年完成5千宗交易，金額達600萬港元。

海關接歐洲名牌公司投訴

香港海關去年接獲一個歐洲名牌商標持有人投訴，指有人利用互聯網網站，把歐洲名牌手袋服飾等銷售至世界各地，懷疑為冒牌貨。由於當中涉及澳門聯絡電話等資料，香港海關遂與澳門海關聯手調查。

經兩地海關深入調查，發現該犯罪集團利用互聯網網站推銷，經網上訂購和付款後，便以郵寄或快遞方式送貨。

拘2男1女 一為電子工程師

澳門海關知識產權廳人員前日在關閘海關站對開的士站拘捕1男1女嫌犯，當場在該男子身上搜出1袋冒牌皮具手袋，又在女嫌犯之私家車上搜出5件準備帶到速遞公司寄出的冒牌皮具手袋，及後於女嫌犯住所搜獲一批冒牌皮具手袋服飾及3部懷疑涉案電腦，並於一大型科技電訊公司內帶走1名涉案的電子工程師及兩部電腦助查。

行動中共搜查5部電腦、3部手提電話、1輛私家車交收紀錄及營業帳單、5包準備寄往外地的快遞包裹及94件冒牌貨，市值約澳門幣60萬元。

海關將以工業產權法律制度控告有關人士，一經定罪，可處最高6個月徒刑或30日至90日罰金。

菜園關注組改片誤導公眾

香港文匯報訊 (記者 羅敬文) 菜園關注組成員朱凱迪以一段經刪剪片段投訴，在進行示威活動期間，從高處被港鐵保安員拉扯摔在地上受傷，借勢要求當局押後清拆菜園村行動。但港鐵昨日旋即公開一段足版、未經刪剪片段，「踢爆」朱凱迪「大話精」，片段清楚顯示朱凱迪自行在圍欄高處跳下，再強行拉開保安員，糾纏間被推倒，港鐵亦有數名保安員在事件中受傷。港府批評有人發放刪剪片段有誤導公眾之嫌，對事件表示遺憾。

多次以「保衛」菜園村為名的朱凱迪投訴，前日在菜園村港鐵辦事處示威期間，港鐵保安員把他從高處拉倒地上，現場警員不加阻止，報稱受傷的他聲言考慮報案及追究責任。關注組又發放刪剪片段，顯示數十名港鐵工程人員築起圍欄，朱凱迪爬上圍欄頂部，鏡頭突然一轉，便見有保安員把朱凱迪推在地上。

港鐵公開足本片段正視聽

港鐵隨即公開一段未經刪剪片段，以正視聽。片段顯示，朱凱迪爬上圍欄後，突然自行從高處躍下再拉扯保安員，保安員未能站穩之際，朱凱迪與保安員碰撞，期間朱

凱迪被推倒墮地受傷。片段力證，朱凱迪不僅阻擋工程進行，關注組成員更精心策劃修剪片段，譴責保安員。

港鐵發言人對有關片段被刪剪，使事實被曲解表示遺憾，並指在工地上加建圍欄是工地基本安全措施，亦有效保障行人及村民的安全。發言人表示，有關人士衝擊保安員及工地圍板，期間有保安人員受傷，港鐵再次懇請有關人士遵守法紀，同時為自身及他人安全着想，切勿再強行闖入工地範圍衝擊在場工作人員。

當局對誤導行為表遺憾

運輸及房屋局發言人表示，有部分未遷出村民不但不理解政府善意，反阻礙港鐵及承建商的工作，危及自身及他人安全。發言人表示，片段揭示有人阻礙工人進行圍板工作，肇事者首先強行推開保安人員，保安人員作出基本自衛，對於有人發放經刪剪關鍵情節的影片，有誤導公眾、議員及傳媒之嫌，對此表示遺憾。

警方發言人表示，尊重市民和平集會的權利，如果有涉及刑事成分的行為便會調查，至今沒有拘捕任何人。元朗警區重案組已接手調查案件。



■朱凱迪跳下來拉扯保安員，保安員未能站穩。
港鐵提供



■朱凱迪與保安員糾纏間失去重心，然後跌倒受傷。
港鐵提供

投訴起酒店封窗永順反被揭違規

屋署指商廈變住宅 問題窗口涉改動僭建

香港文匯報訊 (記者 羅敬文) 上環永順大廈投訴毗鄰興建中的酒店項目違例，令大廈窗戶被阻擋及永久封閉，事件昨日有峰迴路轉的發展，屋宇署調查後發現酒店項目沒有違規，反而投訴人的單位疑有違規問題，原告卻變成被告。屋宇署表示，永順大廈原本屬於商業樓宇，但部分單位已由辦公室改作住宅用途，單位內面

宇署正調查單位有否違規，及影響樓宇結構安全。

屋宇署前日到上環永順大廈跟進毗鄰的酒店發展項目阻擋窗戶投訴，調查後發現樓高15層的永順大廈是商業樓宇，建築圖則顯示地下為商舖，1至14樓屬辦公室用途，面向酒店發展項目的窗戶，設計未符《建築物條例》規定。屋宇署懷疑永順大廈部分單位已由辦公室用途改作住宅用途，室內亦有改動和加建工程。

當局確定毗鄰酒店無違例

屋宇署表示，曾於去年6月至10月期間接獲永順大廈部分業主查詢，在派員視察後已確定毗鄰的酒店發展項目沒有違例工程，並向有關業主解釋。屋宇署發言人表示，根據《建築物(規劃)規例》，有關酒店項目並無遮擋永順大廈用作照明與通風的窗戶，亦無阻礙其走火通道，沒有違反《建築物條例》。

同時，屋宇署發現永順大廈面向酒店項目的外牆有若干

僭建物，包括僭建冷氣機支架及簷篷，已去信業主清拆。屋宇署資料顯示，永順大廈是「大規模清拆僭建物行動」的目標樓宇。

屋宇署發言人表示，酒店項目發展商最近投訴指永順大廈外牆的冷氣機及支架，以及其他伸建物侵越其地盤的地界，妨礙建築工程，但侵越私人地界不屬屋宇署及《建築物條例》的管轄範疇，屬於私人土地的地界糾紛，屋宇署已勸喻發展商與有關業主透過商討解決他們之間的民事糾紛，有需要會向雙方提供協助。

甘威死擋：商廈都要有窗

受理永順大廈業主投訴的民主黨立法會議員甘乃威無視單位有其他窗戶，昨日反指屋宇署的調查偏幫發展商，認為即使永順大廈是商業大廈，亦需要窗戶。測量師何鉅業建議業主與發展商透過磋商，尋求解決方法。

憤青搗亂關愛基金諮詢會



暴力示威

特區政府成立「關愛基金」，旨在協助目前社福「安全網」未能覆蓋的弱勢社群，故基金督導委員會舉行地區諮詢會，望了解他們的訴求。不過，一批自稱「80後」的激進青年，以及菜園村關注組的成員，就衝入會場並擾亂會議進行，令會議延遲近半小時方能舉行。

長毛衝台前惹混亂

會前，一批所謂「80後」激進青年及菜園村關注組成員在場外示威，抗議政府「暴力收地」。唐英年到場時，主動走到示威區接收請願信，更與手持橫額的所謂「80後」青年握手，但該批人隨即連番衝撞，製造混亂，與此同時，社民連立法會議員「長毛」梁國雄已聯同另一批憤青在會場內守候，一俟唐英年現身，就衝到台前要求唐英年接收貼有「車毀人亡、剛愎自用」的道具車，並在對方拒接後就親手將之破壞後離開。有所謂「80後」青年衝到台前要求唐英年回應，「收村暴力，抑或社運暴力？」情況一度混亂。

勸喻不果警員清場

諮詢會原定傍晚6時開始，但因示威者擾攘影響需押後30分鐘，引起在場地區人士的不滿。有「50後」市民質問該批鬧事的「80後」青年「香港精神何在」，隨即遭「80後」還擊，掀起一輪罵戰。關愛基金執行委員會主席羅致光在勸喻不果後，邀請警員協助清場。

這批所謂「80後」親身示範了何謂「剛愎自用」。有自嘲「過氣」的市民在會上發言時，坦言對是次衝突感到驚訝，又笑言政府應動用關愛基金，為「寶貝的下一代」建構更多參與社會渠道：「可能他們今日用錯方法去關心社會，期望政府可以幫他們認識社會！」

■香港文匯報記者 鄭治祖

場的基層家長，也有自閉青年，他們均促請政府盡快拯教「浮沉」生命邊緣多年的有需要人士，「我們面對的是生命而非生活的問題，我哋好多非綜援人士根本無錢買呼吸器，這是急不容緩的，希望政府加快審查制度」。

對香港精神有信心

唐英年在總結時有感而發地說，自己最初在經濟低潮答應出任政務司司長，全因對香港精神有信心，而隨着失業率從高位回落，更足證「不負信心」，「好記得當日上任初期，有記者問我有無信心出任政務司司長，我講我對港人有信心，我希望香港精神會繼續持續」，並握緊拳頭為在場人士打氣。

唐英年：關愛不影響社福開支

個別傳媒要為有關的失實報道向市民負責。

他強調，關愛基金精神在於「助人的心」而非金錢，政府期望基金做到「先導、識別」的角色，並據此全面檢討福利政策，「政府不考慮提升利得稅，是因為不想強迫別人去幫人，而關愛基金捐款正是出於自願性」。

殘障人士望加快審查

會上，有坐輪椅出席的嚴重殘障人士，有帶小朋友到

中國各大城市天氣預測		世界各大城市天氣預測	
城 市	最低	最高	預測
福 州	7 °C	13 °C	多雲
廣 州	3 °C	17 °C	多雲
貴 陽	-1 °C	4 °C	密雲
海 口	10 °C	16 °C	密雲
杭 州	-2 °C	5 °C	密雲
哈 尔 滅	-24 °C	-15 °C	多雲
成 都	0 °C	7 °C	密雲
重 慶	2 °C	6 °C	有雨
北 京	-9 °C	0 °C	多雲
長 沙	1 °C	4 °C	有雨
長 沙	21 °C	32 °C	多雲
河 内	8 °C	12 °C	多雲
雅 加 达	23 °C	28 °C	有雨
吉 喀 墓	24 °C	33 °C	有雨
南 京	-4 °C	5 °C	多雲
南 宁	6 °C	12 °C	密雲
上 海	-1 °C	6 °C	多雲
瀋 葱	-22 °C	-6 °C	天晴
石 家 庄	-7 °C	0 °C	多雲
台 北	13 °C	19 °C	多雲
太 原	-11 °C	-2 °C	天晴
天 津	-8 °C	0 °C	多雲
鄭 州	-5 °C	8 °C	天晴
烏 鴉 麥	-20 °C	-14 °C	天晴
武 漢	-4 °C	6 °C	密雲
西 安	-4 °C	2 °C	多雲
廈 門	9 °C	16 °C	多雲
西 寧	-19 °C	1 °C	天晴
川 -13 °C	-4 °C	天晴	
銀 州	-5 °C	8 °C	天晴

今日香港
天氣預測

2011年
1月22日
星期六

未來四日天氣預告

23/1(星期日)	氣溫：13 °C - 18 °C	濕度：60%-85%	大致天晴
24/1(星期一)	氣溫：12 °C - 16 °C	濕度：55%-80%	早上寒冷 部分時間有陽光
25/1(星期二)	氣溫：12 °C - 16 °C	濕度：70%-85%	多雲 短暫時間有陽光
26/1(星期三)	氣溫：13 °C - 16 °C	濕度：70%-85%	多雲

查詢天氣：1878200 檢查時差：10013或1000

早上寒冷。大致天晴及乾燥

氣溫：11 °C - 17 °C 濕度：55%-80%

潮濕：11